PROTOKÓŁ Nr 24/04

II - część posiedzenia Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 24 września 2004r. w Sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem radnego Huberta Prabuckiego – Przewodniczącego Komisji IGPiB.

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 14.45

Posiedzenie zakończono o godz. 15.00

Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Hubert Prabucki


-  Przewodniczący Komisji 

2. Bolesław Nowak

-  Z- ca Przew. Komisji

3. Stanisław Andrusieczko
-  Członek Komisji

4. Irena  Dul



-  Członek Komisji

5. Jarosław Kowalski
          -  Członek Komisji


6. Janusz Kozioł 


- Członek Komisji 

7.  Krzysztof Pieszko

-  Członek Komisji 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Jan Jasiukiewicz

- Wiceprzew. Rady Miasta

2. Grażyna Strzyżewska 

– Nacz. Wydz. KO

1. Otwarcia II części posiedzenia dokonał  Przewodniczący Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa – radny Hubert Prabucki, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Proponowany porządek  posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia. 

2. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Przebieg posiedzenia:

Ad 2. Sprawy bieżące i organizacyjne.

2.1. Informacja na temat realizacji uchwał Rady Miasta, w szczególności zasad sprzedaży lokali użytkowych i mieszkalnych na terenie gminy oraz sprzedaż i zakup gruntów przez gminę.

W/w informację członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(informacja – zał. nr 1)

Członkowie Komisji postanowili odstąpić od referowania informacji.

Komisja powyższe informacje przyjęła do wiadomości
2.2. Informacja o stanie realizacji zadań majątkowych – inwestycje i remonty w jednostkach organizacyjnych, których koordynatorem jest Wydział Społeczny  - zadania z uchwały budżetowej na 2004r.

W/w informację członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

(informacja – zał. nr 2)

Członkowie Komisji postanowili odstąpić od referowania informacji.

Komisja powyższe informacje przyjęła do wiadomości.

2.3. Naczelnik Wydz. KO Grażyna Strzyżewska zapoznała członków Komisji z raportem z przeglądu dróg powiatowych.

(informacja – zał. nr 3)

Radny Hubert Prabucki – kto przeprowadzał przegląd dróg i czy brali w nim udział wszyscy radni oraz przedstawiciele powiatu?

Radny Stanisław Andrusieczko – o ile dobrze pamiętam, miała być powołana komisja, w celu sporządzenia odpowiedniego raportu, w składzie której mieli znaleźć się radni z naszej Komisji.

Naczelnik Wydz. KO Grażyna Strzyżewska – przeglądu dróg powiatowych dokonały służby miejskie, następnie raport z przeglądu został przyjęty do wiadomości przez starostwo bolesławieckie.

2.4. Przewodniczący Komisji IGPiB Hubert Prabucki poruszył sprawę oświetlenia ul. Konradowskiej  i zapytał, czy istnieje zagrożenie realizacji tego zadania?

Naczelnik Wydz. KO Grażyna Strzyżewska – zadanie to zostanie zrealizowane. Jedyne zagrożenie to termin realizacji, który może wydłużyć się o miesiąc.

2.5. Przewodniczący Komisji IGPiB Hubert Prabucki zobowiązał Naczelnika Wydz. KO do podjęcia działań, w sprawie likwidacji bezużytecznych słupów telefonicznych,  znajdujących się na terenie miasta. 

2.6. Naczelnik Wydz. KO Grażyna Strzyżewska przedstawiła informację na temat stanu technicznego budynków mieszkalnych położonych przy ul. Komuny Paryskiej nr 14, 15, 17 w Bolesławcu.

(informacja – zał. nr 4)

Następnie Naczelnik Wydz. KO przedstawiła propozycję wydziału dotyczącą budynków przy ul. Komuny Paryskiej:

1. Budynek Komuny Paryskiej 14 – wykwaterować wszystkich mieszkańców, natomiast budynek przeznaczyć  do remontu kapitalnego. Lokatorów dopisać do wykazu na 2004r.

2. Budynek Komuny Paryskiej 15 – wykwaterować – zamiana z urzędu – 3 lokatorów, natomiast zwolnione lokale zmodernizować. Lokatorów dopisać do  wykazu na 2004r.

3. Budynek Komuny Paryskiej 17 – poczekać na wyniki przeglądu wykonane w ramach „pięcioletniego przeglądu budynków”.

Komisja Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa – jednogłośnie (7 głosami „za”) ze względu na brak możliwości realizacji tego zadania przyjęła w/w informację do wiadomości.  Komisja postanowiła w przyszłorocznym planie pracy zamieścić temat: „Budowa budynku komunalnego  w mieście na wynajm czasowy”. Jednocześnie Komisja zwraca się do Wydziału KO o podjęcie działań zmierzających do powiększenia zasobu mieszkań komunalnych z innych zasobów.

2.6. Przewodniczący Komisji IGPiB zapoznał członków Komisji z wnioskiem radnego Leszka Chudzika  w sprawie utwardzenia i wykonania oświetlenia ścieżki na Osiedlu Kwiatowym łączącej ul. Czerwonych Maków (obok sklepu PLUS) z jej dalszą częścią.

(pismo – zał. nr 5)

Komisja Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej  - jednogłośnie (7 głosami „za”)  postanowiła pozytywnie zaopiniować w/w wniosek i zwrócić się z wnioskiem do Prezydenta Miasta o ujęcie tego zadania w budżecie miasta na 2005r.

2.7. Radny Bolesław Nowak zgłosił konieczność dokonania wizji lokalnych:

ul. Wałowa – (lej w drodze),

ul. Mostowa – (oświetlenie), 

ul. Topolowa – (brak chodnika).

Komisja Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa – jednogłośnie (7 głosami „za”) postanowiła, że w wizjach będą brali udział (na zmianę) wszyscy członkowie Komisji, z tym, że w poszczególnej wizji nie może być mniej jak 3 członków Komisji. Podjęte działania organizacyjne mają na celu usprawnić planowane wyjazdy.

2.8. Przewodniczący Komisji IGPiB Hubert Prabucki poruszył sprawę powołania straży miejskiej, która przyczyniłaby się do skuteczniejszej realizacji prawa miejscowego.

Komisja Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa – większością głosów (4 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”, 2 członków Komisji nie brało udziału w głosowaniu) postanowiła zwrócić się z wnioskiem do Prezydenta Miasta o spowodowanie działań zmierzających do opracowania uchwały w sprawie powołania straży miejskiej.

2.9. Przewodniczący Komisji IGPiB Hubert Prabucki  zapoznał członków Komisji z wykazem nieruchomości, przeznaczonych do obrotu cywilnoprawnego zamieszczonych w załącznikach  do zarządzeń Prezydenta Miasta Bolesławiec z dnia 14, 17, 20, września 2004r.

- Zarządzenie Nr 291/04 z dnia 14 września 2004r.

- Zarządzenie Nr 293/04 z dnia 17 września 2004r.

- Zarządzenie Nr 294/04 a dnia 17 września 2004r.

- Zarządzenie Nr 295/04 z dnia 20 września 2004r.

- Zarządzenie Nr 296/04 z dnia 20 września 2004r.

- Zarządzenie Nr 298/04 z dnia 20 września 2004r.

- Zarządzenie Nr 299/04 z dnia 20 września 2004r.

(informacja – zał. nr 6)

Komisja powyższe przyjęła do wiadomości.

Wobec wyczerpania porządku II - części posiedzenia radny Hubert Prabucki  -  Przewodniczący Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa – zamknął posiedzenie Komisji.









Przewodniczący Komisji









/-/ Hubert Prabucki

Protokołowała

Karina Jeż

KJ/KJ
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